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Elindult a 2018/2019-es tanév 

 

Összesen 139 növendék kezdte meg tanulmányait a 
2018/2019-es tanévben. 5 növendék a besenyőtelki Dr. 
Berze Nagy János Általános Iskolából jár hozzánk, a dor-
mándi általános iskolából 14 gyereket köszönthetünk zeneiskolásaink között. 

A Füzesabonyi Teleki Blanka Általános Iskolából 35, míg a Széchenyi István Katolikus Általá-
nos Iskolából 61 növendékünk van. Az egri általános- illetve középiskolákból 15-en járnak hoz-
zánk, Tardról 1, Mezőkövesdről 1, a füzesabonyi Hétszínvirág Óvodából 1 kisgyereket üdvözöl-
hetünk növendékeink között. Idén 6 felnőtt kezdte meg vagy folytatta tanulmányait a művészeti 

iskolában.  

Nem kis előkészület árán, de 
végül sikerült beindítani a tánc-
tagozatot.  

15 alsós kisgyerek kezdhette 
meg az évet.  

A tánctagozaton 15 főből 7 két 
tanszakos kisgyerek van, akik 2. 
tanszaknak a táncot választot-
ták.   

Sikeres, szép évet kívánunk ne-
kik! 
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Zene Világnapja 

2018. szeptember 30. 
 

A Füzesabonyi Teleki Blanka 
Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola Alapfokú 
Művészeti Iskolája szervezés-
ében 2018. szeptember 28-

án, a Zene Világnapja alkal-
mából, nagy sikerű koncertet 
hallhatott a kedves közönség, 
az iskola hangversenytermé-
ben. 
A zenészek és a zenét szere-

tő emberek számára oly fontos ünnep alkalmából a gyöngyösi Sound of Spirit énekegyüttes adott 
egy órás, élményekkel, vidámsággal teli koncertet. 
A programot Kardosné Barta Viktória intézményegység-vezető nyitotta meg. Köszöntő szavaiban 
méltatta és bemutatta a művészeket.  
A Sound of Spirit 2013-ban alakult Gyöngyösön 
Nagy Gábor karnagy vezetésével. Az Együttes a 
város képzett fiatal tehetségeinek zenei alkotómű-
helye. Vokális könnyűzenei repertoárjuk felöleli a 
gospel mellett a pop, rock, blues és soul világát a 
rájuk jellemző egyedi stílusban, mely karnagyuk 
kórushangszerelési gyakorlatának eredménye.  
„A repertoárban felcsendültek a legismertebb gos-
pel, soul és spirituálé dalok egyéni feldolgozás-
ban, de előadták Ed Sheeran slágerét is. A kon-
cert végén Bob Marley On Love reggae örökzöld-
jére már együtt mozgott a közönség és az énekesek keze-lába. Ez az este is jól bizonyította, 
hogy lehet a zene könnyű vagy komoly, egyszerű vagy emelkedett, de minden korosztály-
nak képes megérinteni a szívét és a lelkét.” Köszönjük a szép gondolatokat a Füzes Hírek-
nek. 
 

Köszönjük az előadást a kiváló művészeknek, és a koncert támogatóinak, akik lehetővé tették 
számunkra, hogy a 
Zene Világnapja al-
kalmából ilyen élmé-
nyekkel gazdagod-
junk.  Hálásan mon-
dok köszönetet Nagy 
Csaba polgármester 
úrnak és Füzesabony 
Város Képviselőtes-
tületének, illetve a 
Füzesabony Civil Ke-
rekasztal Alapítvány-
nak a támogatásért. 
Köszönöm Füzes-
abony Zeneoktatásá-
ért Alapítvány segít-
ségét, a Média Kft, a 
VTV közreműködé-
sét. 



Tanszaki hangversenyek novemberben 

 





 

 



Mikuláshangverseny volt a művészeti iskolában. 
Sok kisgyerek jött el szüleivel, hozzátartozókkal, hogy zenével, énekszóval csalogassák oda a 
Mikulâst.  

Csillogó szemekkel, izgatottan 
várták a piros ruhás nagyszakál-
lút.  

Hallhattunk sok-sok produkciót, 
hisz a legkisebbek is zenélni sze-
rettek volna, hogy személyesen 
vehessenek át egy kis szalon-
cukrot a messziről érkezett Miku-
lás bácsitól.  

Nem könnyű egy hangszeren 
megtanulni muzsikálni, de nem 
lehetetlen. Minden szülő büszke 
lehet csemetéjére, hisz az általá-
nos iskolai leterheltség mellett 
még erre is képesek.  

Gratulálunk a gyerekeknek, hogy ilyen szépen felkészültek, hogy muzsikáltak, énekeltek.  

Remek produkciókat hallhattunk!  

Nagyon jó hangulatú rendezvény volt a Mikulás alkalmából adott hangverseny. Igazán vidám 
perceket tölthettünk együtt a gyerekekkel és persze magával a Nagyszakállúval.  
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Folyamatosan szépülünk, újulunk  
Végre felkerültek a hangszerek is a folyosó falaira, melyek a művészeti iskola ékei lettek. Hála 
Beni karbantartónak a Széchenyi Iskolából, aki rengeteget segít nekünk. Köszönjük a Füzes-
abony Zeneoktatásáért Alapítványnak a táblát, mely jelzi, hogy jó helyen jár, aki minket keres. 
Köszönjük a gitárt Nyikes Nikolettának. A többi hangszer alapítványi tulajdon, selejtezésre várt, 
így mivel úgy sem használhatóak, ezért inkább díszítsenek, mint selejtezésre kerüljenek 



 

 

 

 

 

Második gyertyagyújtás 

A Házasságkötő terem előtti téren gyújtották 
meg a város adventi koszorúján a második 
gyertyát.  

Ez alkalommal a Teleki Blanka Általános Is-
kolát és a Művészeti Iskolát kérték fel, hogy 
egy-egy produkcióval tegyék színesebbé és 
melegebbé a rendezvényt.  

Iskolánk saját énekkarával lépett fel, melyet 
a Széchenyi István Katolikus Általános Iskola 
kórusával fuzionálva Kovács Erika vezényelt.  Karácsonyi énekeket adtak elő. 

Kardosné Barta Viktória, Nagy Ramóna és 
Bozsik Gabriella gitárkísérettel adták elő a 
Karácsony ünnepén című Halász Judit dalt. 

 

 

 

       
 

Harmadik gyertyagyújtás 

 

A harmadik gyertyagyújtáson is részt vet-
tünk, ezúttal a Széchenyi István Katolikus 
Általános Iskola műsorát  gazdagítottuk.  

Az énekkart Lovászné Szűcs Mária vezé-
nyelte. Szép karácsonyi dalokkal készültek. 

 

A két intézmény nagyszerűen tud együttmű-
ködni. Nem csak a gyertyagyújtásokon léptek 
fel, hanem a Művészeti Iskola Adventi kon-
certjére is közös produkciókkal készültek. 

Adventi gyertyagyújtás 



Adventi koncert 
 

 

    MŰSOR 

Gyermekkórus:   

 - John Francis Wade: Ó, jöjjetek hívek (Adeste fideles) 
 - Bárdos Lajos: Aranyszárnyú angyal 
 - Gárdonyi Géza: Fel, nagy örömre  
Suba Sándor – Ady Endre: Kis, karácsonyi ének 

Sylvius Leopold Weiss: Preludium, Allemande (34. lantsz-
vitből) 

Jacques Ibert: Deux Interludes I.  
Presser – Dusán: Nem szólnak a csillagok (A padlás című 

musicalből) 
Csendes éj 
Vivaldi: d-moll Hegedűverseny II. tétel Adagio 

J. S. Bach: Siciliana 

Karácsonyi álom 

John Williams: Somewhere in my memory 

Harangjáték : Ó gyönyörű szép  

A műsorszámok között Túrmezei Erzsébet és Wass Albert 
műveiből idéztünk. 
 

Művészelőadók:  
Bodnár Angéla, Kardosné Barta Viktória, Kovács Anita, Ko-
vács Erika, Nagy Katalin, Nagyné Rózsa Zsuzsanna, Nyikes 
Nikoletta, Török Bernadette Ottilia, Török Zsolt 
Meghívott vendég előadók:  
Bodó Tünde, Fűzér Dénes Sebestyén, Homonnainé Papp 
Éva, Kovács Éva, Nagy Ramóna, Némethné Szarvas Erzsébet  
 

 





Karácsonyi műsor Besenyőtelken 

 

Karácsonyi ünnepségen jártunk a besenyőtelki általános iskolában december 19-én. 

Gratulálunk a műsorhoz, 
mely nagyon ötletes és han-
gulatos volt. Ügyesek voltak 
a gyerekek! 

A művészeti iskola egy kis 
meglepetéssel készült. A ze-
neiskolás Szabó Gréta és 
Vratarics Lara ajándékozta 
meg az alsós gyerekeket ka-
rácsonyi dalokkal. Gréta zongorázott Anita nénivel, Lara pedig furulyán 
játszott. Mindkét kislány idén kezdte meg zenei tanulmányait. Szorgal-
muk eredményét mutatták meg iskolás társaiknak. Az általános iskola új 
zongorát kapott. Gréta volt az első, aki megszólaltatta ezt a szép új 
hangszert.  A műsort megelőzően lehetőség volt kipróbálni az elektro-
mos zongorát. 

 



 

Magyar Kultúra Napja 

 

Koncerttel ünnepeltük meg a Magyar Kultúra 
Napját 2019. január 21-én.  

 

Hallhattuk Papp Lajostól a Mozdonyt zongo-
rán, de felcsendült Suba Sándor: Forrongó 
szél gitáron, ukrán és erdélyi népdalok is el-
hangzottak. Énekszó és muzsika töltötte be a 
hangversenytermet. Az utolsó műsorszám 
Bloch József: Nigun szerzeménye volt. Török 
Bernadette Ottilia és Nagyné Rózsa Zsuzsan-
na előadása sokak szemébe könnyeket csalt. 

  

A jelenlévők egy csodálatos lélekemelő kon-
certen vehettek részt, melyről mindenki sok 
szépséggel telve indulhatott haza. 



Félévi beszámolók 

Nyílt nap a tánc tanszakon 



Magyar Kultúra Napja 

2019. 01. 21. 





2019. március 6. 
Kistérségi Zongorafesztivál — Eger 

Az egri Farkas Ferenc Zeneiskola szervezésében, évente kerül sor az „A” tago-
zaton tanuló növendékek versenyére a 
zongora tanszakon. 2019-ben, március 
6-án vettünk részt Bukta Laura növen-
dékemmel ezen a versenyen.  
A megye nyolc művészeti iskolájából 
érkezett 45 zongorista, akik öt korcso-
portban mérték össze tudásukat. A ver-
senyt Eckhardt Gábor, Liszt-díjas zon-
goraművész, a budapesti Tóth Aladár 
Zeneiskola és a Liszt Ferenc Zenemű-
vészeti Egyetem tanára zsűrizte. A ta-
nár úr nagy tudású, tapasztalt, és fő-

ként csupa szív ember. Ő azon kevés értékelők közé tartozik, akinek a muzsi-
kálás, a szép zongorahang, az átérzett és átélt előadás a fontos, szemben az 
üres, tartalmatlan virtuozitással. Az eddigiekhez képest kevés I. helyezett lett 
a versenyen, kiemelt I. díjban pedig valóban azok a növendékek részesültek, 
akik képesek voltak valami nagyszerűt alkotni a zongorán. Laura ezek közé 
tartozott. A szakmai értékelésen is elmondta a tanár úr, hogy Laura nagyon 
szép zongorahangon játszott, és a Hassler: Ecossaise táncot, még nem hallotta 
ilyen remek előadásban. Külön elismerés számunkra, hogy a II. korcsoportban 
csak mi kaptuk meg ezt a kiemelkedő díjat. Laura boldogan jött haza az első 
nagyobb megmérettetésnek számító versenyéről. Köszönetet mondok növen-
dékemnek a kitartó munkáért, szüleinek és nagyszüleinek a támogatásért. Az 
élményt szép emlékként őrizzük meg.  (Nagyné Rózsa Zsuzsanna)  

Zenevarázslat — 2019. március 1-3.—Eger 



GITÁRVERSENY  
2019. március 23. 

A Füzesabonyi Teleki Blanka Általános Iskola és Alap-
fokú Művészeti Iskola Alapfokú Művészeti Iskolája 
2019. március 23-án rendezte meg a IV. Megyei Gitár-
versenyt a Heves megyei művészeti iskolák és meghí-
vott zeneiskolák részvételével.  A háromévente meg-
rendezésre kerülő versenyt több hónapos előkészületi 
munka előzte meg. A versenyen 10 iskola 49 növendéke 
vett részt. Az egész napos rendezvényt Füzesabony vá-
ros polgármestere és a tankerületi igazgató nyitotta meg. 
A megnyitón felcsendült egy közös produkció: a versenyzők együtt adták elő Johann Mattheson Gi-
tártrióját. Óriási élmény volt 49 gitárost hallani egyszerre, több szó-
lamban úgy, hogy a darabot minden előzetes összpróba nélkül, mégis 
tisztán, összhangban tudták előadni. A versenyzőket évfolyamuk és 
koruk szerint 4 korcsoportba osztottuk, majd megkezdődött a verseny. 
A délután folyamán, míg a zsűri eredményhozatalra elvonult, Zenei 
Munkaképesség-foglalkozást tartottunk az érdeklődőknek. A zsűri ki-
zárólag szakmai alapon bírálta el az produkciókat, ugyanis a gyerekek 
nevét, iskoláját nem konferálta be a műsorközlő.  
 Füzesabony zeneiskolája kiemelkedő teljesítményt nyújtott, 
hiszen az összesítés alapján a legeredményesebb iskola címet kap-
tuk meg.  

Növendékeink közül 12-en indultak a megmérettetésen, mindenki díjazott lett: 

I/a korcsoport: BRONZ minősítés: Zele Máté Imre (felkészítő tanár: Nyikes N.) 
I/b korcsoport: EZÜST minősítés: Váradi Benjámin (felkészítő tanár: Kardosné B. V.) 

I/b korcsoport: BRONZ minősítés: Király Anna (felkészítő tanár: Nyikes Nikoletta) 
II. korcsoport: EZÜST minősítés: Nagy Ramóna (felkészítő tanár: Kardosné B. V.) 

II. korcsoport: BRONZ minősítés: Bozsik Gabriella (felkészítő tanár: Kardosné B. V.) 
II. korcsoport: BRONZ minősítés: Kiss Tivadar (felkészítő tanár: Kardosné B. V.) 
II. korcsoport: BRONZ minősítés: Gulyás Lili (felkészítő tanár: Kardosné B. V.) 

II. korcsoport: BRONZ minősítés: Kiss-Nagy Ábel (felkészítő tanár: Kardosné B. V.) 
III. korcsoport: BRONZ minősítés: Gál Flóra Júlia (felkészítő tanár: Kardosné B. V.) 

IV. korcsoport: ARANY minősítés: Veres Nóra (felkészítő tanár: Kardosné B. V.) 
IV. korcsoport: EZÜST minősítés: Nagy Kármen Gréta (felkészítő tanár: Kardosné B. V.) 

IV. korcsoport: EZÜST minősítés: Szekeres Blanka (felkészítő tanár: Kardosné B. V.) 
 

Szeretettel gratulálunk minden versenyzőnek! 





I. Baráti Furulyás Találkozó - 2019. 03. 27.— Mezőkövesd 

Első alkalommal került megrende4zésre Mezőkövesden a Baráti Furulyás Találkozó, mely-
re Bodnár Angéla tanárnő 2 növendékkel nevezett. Remek napot tudhatnak maguk mögött.. 
Köszönjük a meghívást, és reméljük, hogy jövőre találkozunk ismét. 

Fuvola tanszaki hangverseny  - 
2019. április 8. - Szihalom 

Rendhagyó tanszaki hangversenyt szervezett Bodnár 
Angéla tanárnő. A szihalmi növendékeivel közös zené-
lésre hívta a füzesabonyi fuvolásokat. A hangversenyt 
Szihalmon tartották. 



Önállóan megtanult művek háziversenye 

2019. április 15. 



Ovisok jártak nálunk  
2019. május 8. 

Nyikes Nikoletta koncertje 

2019. május 21. 
 



Hangszerbemutató az általános iskolákban 

2019. május 5-17. 



Zeneovi bemutató óra—Hétszínvirág Óvoda 

2019. június 14. 

Jó tanuló jó sportoló  -  díjátadó 

2019. június 17. 



Év végi vizsgák 



Hangos tábor — 2019. június 24-28. 
 

A kiadványt szerkesztette: Homonnai Csabáné 


